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Расположение трансформаторной подстанции 110/6кВ 

«Рязань»



План подстанции



Главная электрическая схема подстанции 110/6кВ «Рязань»



Элегазовый выключатель ВГТ



Общий вид выключателя ВГТ 110



Схема управления приводом выключателем



Механический привод выключателя



Условия расчета выключателей

Высоковольтные выключатели должны длительно выдерживать номинальный ток  и 
номинальное напряжение  .
    Выбор выключателей производится:
o по напряжению;             

o по длительному току;

o по отключающей способности. 
             I н ≥ I мах
   где Uн и Uуст – номинальное напряжение выключателя и электроустановки, кВ;
         I мах – максимальный рабочий ток выключателя, А;
         Iн и I расчет. – номинальный и расчетный ток отключения выключателя, А
Выключатель устойчив по отношению к динамическому действию тока короткого 
замыкания, при выполнении следующих условий:
o i мах.выкл ≥ i(3) у,
где i мах.выкл – мгновенное значение предельного сквозного тока короткого замыкания, 
гарантированное заводом изготовителем, А;
     i(3) у – ударный ток короткого замыкания, А.



Перечень операций по техническому обслуживанию выключателя ВГТ

Выключатель ВГТ-110 
имеет высокие ресурсы 
по коммутационной и 

механической 
стойкости и при 

правильной 
эксплуатации может не 

требовать ремонта до 
20 лет. Однако в 

межремонтный период 
необходимо 

периодически 
проводить техническое 

обслуживание 
аппарата.



Расчёт стоимости электрооборудования на ПС Рязань



Экономические показатели

№ варианта К, руб Им, руб Иэ, руб Иг, руб Зг, руб

Масляный 44850 3240 49320 52560 63772

Вакуумный 90 520 0 26200 26200 48830

Расчетный срок окупаемости определяется по формуле:
О = (К2 – К1) / (И1 – И2),                                                                         
Тога расчетный срок окупаемости составит:
О = (90 520 – 44850) / (52560 – 26200) = 1,7 лет.



Доклад окончен.
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